



В Бизякинском СДК состоялась премьера спектакля «Сугыш балалары»

[Анжела Малюга](#), Менделеевские новости, [24 февраля 2025](#)

Культурное событие состоялось в преддверии Дня защитника Отечества.

Коллектив-спутник Бизякинского народного театра «Елмай» посвятил постановку героям нашей Родины. Почётными гостями стали: участник Великой Отечественной войны Зайнак Аглиев с супругой, труженики тыла и дети войны.

Юные актеры-бизякинцы несмотря на свой возраст, сумели передать всю боль и лишения, выпавшие на долю детей войны. Их искренность и непосредственность трогали до глубины души, вызывая слезы и сочувствие.

Эмоциональная атмосфера не оставила равнодушным никого, кто был в зрительном зале. Спектакль «Сугыш балалары» стал ярким и запоминающимся событием, оставившим глубокий след в сердцах зрителей.

